
WR 8/10/11/13/14/15/18 G... 

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

6720609154
(2019/05) JF
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1   
Mantel
Front cover
Habillage
Mantello
Carcasa
Frente

WR 8/10/11/13/14/15/18 G... 

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição



13-05-2019 5 6720609154

Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Tipo gas

 W
R

 8
G

 W
R

10
G

 W
R

11
G

 W
R

13
G

 W
R

14
G

 W
R

15
G

 W
R

18
G

1 Mantel 7895 8 705 421 700 0 40 

1 Mantel 8 705 421 677 0 40  

1 Mantel 8 705 421 698 0 41  

1 Mantel 8 705 421 697 0 42  

2 Blende 7895 8 705 506 758 0 19 

2 Blende 8 705 506 558 0 16      

3 Verschlußdeckel 8 705 506 557 0 13       

4 Griff 7895 8 702 000 305 0 13 

4 Griff 8 702 000 234 0 12      

5 Griff Wassermengenwähler 7895 8 702 000 304 0 13 

5 Griff Wassermengenwähler 8 702 000 235 0 12      

6 Strömungssicherung 8 705 505 438 0 33   

6 Strömungssicherung 8 705 505 440 0 34   

6 Strömungssicherung 8 705 505 442 0 34 

7 Abgasstutzen Ø110 8 705 504 037 0 12   

7 Abgasstutzen Ø130 8 705 504 039 0 12    

8 Schraube (10x) 2 918 140 417 0 11     

9 Winkel 8 708 003 190 0 16   

9 Winkel 8 708 003 191 0 16  

9 Winkel 8 708 003 192 0 17  

10 Schraube M4,8x9,5 (10x) 8 703 403 012 0 12       

11 Klammer (10x) 8 700 506 200 0 25       

1
WR 8/10/11/13/14/15/18 G... Mantel

Front cover
Habillage
Mantello
Carcasa
Frente

Ohne (Abgasstutzen)

Ohne (Abgasstutzen)

Ohne (Abgasstutzen)

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações
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2   
Innenkörper/Hydrogenerator
Heating body/Hydrogenerator
Corps interieur/Hydrogénérateur
Corpo interno/Idrogeneratore
Cuerpo de caldeo / hidrogenerador
Câmara de combustão/Hidrogerador

WR 8/10/11/13/14/15/18 G... 

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Tipo gas

 W
R

 8
G

 W
R

10
G

 W
R

11
G

 W
R

13
G

 W
R

14
G

 W
R

15
G

 W
R

18
G

1 Innenkörper 8 705 406 384 0 51   

1 Innenkörper 8 705 406 385 0 52  

1 Innenkörper 8 705 406 386 0 49  

2 Temperaturbegrenzer 8 738 717 111 23       

3 Verbindungsrohr 8 700 715 053 0 24  

3 Verbindungsrohr 8 700 715 058 0 24  

4 O-Ring (10x) 8 700 205 023 0 16       

5 Klammer (10x) 8 701 201 020 0 24       

6 Bügel (10x) 8 704 705 025 0 12       

7 Hydrogenerator assy. 8 707 406 104 0 41       

8 Bügel (10x) 8 704 705 030 0 22       

9 O-Ring (10x) 8 700 205 133 0 22       

10 Verbindungsrohr 0495,5395,6395,
7595,7895 8 700 715 051 0 20    

11 Flexschlauch 5095,5395,6395,
7595,7895 8 700 703 104 0 26    

11 Flexschlauch 5795 8 700 703 124 0 25   

12 Dichtung (10x) 5095,5395,5795,
6395,7595,7895 8 700 103 658 0 16       

13 Verbindungsrohr warm 0495 8 700 715 097 0 29 

13 Verbindungsrohr warm 0495 8 700 715 100 0 29  

14 Verbindungsrohr kalt 8 700 715 109 0 22       

15 Anschlussbuchse 5095,5395,5795,
6395,7595 8 700 306 187 0 19      

16 Filter 8 700 507 068 0 10       

17 Temperaturbegrenzer 8 707 206 435 0 16       

18 Klammer (10x) 8 701 300 015 0 16       

2
WR 8/10/11/13/14/15/18 G... Innenkörper/Hydrogenerator

Heating body/Hydrogenerator
Corps interieur/Hydrogénérateur
Corpo interno/Idrogeneratore
Cuerpo de caldeo / hidrogenerador
Câmara de combustão/Hidrogerador

>= FD784 (2007.04)

<= (06.2002) FD286

<= FD783 (2007.03)

<= (06.2002) FD286

<= (06.2002) FD286

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações
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3   
Brenner
Burner
Brûleur
Bruciatore
Quemador
Queimador

WR 8/10/11/13/14/15/18 G... 

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Tipo gas

 W
R

 8
G

 W
R

10
G

 W
R

11
G

 W
R

13
G

 W
R

14
G

 W
R

15
G

 W
R

18
G

1 Brenner 7895 8 708 120 562 0 36 31 

1 Brenner 5795 8 708 120 548 0 40 23 

1 Brenner 0495,5395,7595 8 708 120 481 0 39 23 

1 Brenner 0495 8 708 120 482 0 39 31 

1 Brenner 5395 8 708 120 509 0 40 21 

1 Brenner 5795 8 708 120 539 0 40 23 

1 Brenner 0495,5095,5395,
7595 8 708 120 483 0 40 23 

1 Brenner 0495 8 708 120 484 0 39 31 

1 Brenner 5395 8 708 120 518 0 40 21 

1 Brenner 5795 8 708 120 592 0 37 23 

1 Brenner 0495,5095,5395,
7595 8 708 120 485 0 40 23 

1 Brenner 0495,6395 8 708 120 486 0 40 31 

2 Düse (110) (10x) 0495,5095,5395,
7595 8 708 202 113 0 20 23  

2 Düse (115) (10x) 0495,5095,5395,
7595 8 708 202 115 0 20 23 

2 Düse (125) (10x) 5795 8 708 202 116 0 17 23  

2 Düse (120) (10x) 5795 8 708 202 124 0 20 23 

2 Düse (74) (10x) 0495 8 708 202 127 0 20 31 

2 Düse (70) (10x) 0495,6395 8 708 202 130 0 15 31  

2 Düse (65) (10x) 7895 8 708 202 166 0 22 31 

2 Düse (180) (10x) 5395 8 708 202 177 0 24 21 

2 Düse (190) (10x) 5395 8 708 202 182 0 25 21 

3 Düse (125) (10x) 0495,5095,5395,
5795,7595 8 708 202 116 0 17 23   

3 Düse (120) (10x) 0495,5395,7595 8 708 202 124 0 20 23 

3 Düse (135) (10x) 5795 8 708 202 126 0 20 23 

3 Düse (72) (10x) 0495 8 708 202 128 0 15 31 

3 Düse (75) (10x) 0495,6395 8 708 202 132 0 17 31 

3 Düse (76) (10x) 0495 8 708 202 139 0 20 31 

3 Düse (130) (10x) 5795 8 708 202 147 0 15 23 

3 Düse (65) (10x) 7895 8 708 202 166 0 22 31 

3 Düse (180) (10x) 5395 8 708 202 177 0 24 21 

3 Düse (190) (10x) 5395 8 708 202 182 0 25 21 

4 Schraube M3,5x10 (10x) 8 703 401 069 0 11       

5 Schraube (10x) 2 910 952 122 0 11       

6 Anschlussstück 8 705 209 056 0 24       

7 Dichtung (10x) 8 701 003 010 0 12       

8 O-Ring (10x) 8 700 205 136 0 20       

9 Zündbrenner 8 708 105 655 0 18       

10 Schraube (10x) 8 703 401 053 0 12       

11 Zündbolzen 8 708 107 013 0 16       

12 Klammer (10x) 8 701 300 010 0 22       

13 Sieb 5395 8 700 507 066 0 18 21,23   

  Gasart-Umbausatz 31>31 (50mbar) 7895 8 719 002 189 0 27 

  Gasart-Umbausatz 23>21 5795 8 719 002 033 0 19 

  Gasart-Umbausatz 23>31 5795 8 719 002 034 0 25 

  Umbausatz 21>23 5395 8 719 002 015 0 23 

  Gasart-Umbausatz 23>31 7595 8 719 002 091 0 24 

  Gasart-Umbausatz 23>23 (G230) 0495 8 719 002 310 0 23 

  Gasart-Umbausatz 23>31 5795 8 719 002 216 0 25 

  Umbausatz 31>23 0495 8 719 002 220 0 29 

  Gasart-Umbausatz 23>23 (G230) 0495 8 719 002 311 0 24 

  Umbausatz UR18B3-2GR 6395 8 719 002 167 0 26 

  Gasart-Umbausatz 23>23 (G230) 0495 8 719 002 312 0 24 

3
WR 8/10/11/13/14/15/18 G... Brenner

Burner
Brûleur
Bruciatore
Quemador
Queimador

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações
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3   
Brenner
Burner
Brûleur
Bruciatore
Quemador
Queimador

WR 8/10/11/13/14/15/18 G... 

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição



13-05-2019 11 6720609154

Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Tipo gas

 W
R

 8
G

 W
R

10
G

 W
R

11
G

 W
R

13
G

 W
R

14
G

 W
R

15
G

 W
R

18
G

  Gasart-Umbausatz 23>31 7595 8 719 002 338 0 21 

  Gasart-Umbausatz 23>21 5395 8 719 002 569 0 22 

  Gasart-Umbausatz 31>23 0495 8 719 002 607 0 27 

  Gasart-Umbausatz 23>21 5795 8 719 002 362 0 19 

  Gasart-Umbausatz 23>21 5095 8 719 002 618 0 19 

  Gasart-Umbausatz 23>31 5095 8 719 002 645 0 24 

  Gasart-Umbausatz 23>31 7595 8 719 002 647 0 25 

  Gasart-Umbausatz 23>21 5795 8 719 002 363 0 19 

  Gasart-Umbausatz 23>21 5095 8 719 002 650 0 21 

  Gasart-Umbausatz 23>31 5395 8 719 002 667 0 24 

  Gasart-Umbausatz 23>31 5095 8 719 002 668 0 24 

  Gasart-Umbausatz 23>31 7595 8 719 002 669 0 25 

3
WR 8/10/11/13/14/15/18 G... Brenner

Burner
Brûleur
Bruciatore
Quemador
Queimador

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações
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4   
Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Automático de gás

WR 8/10/11/13/14/15/18 G... 

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição



13-05-2019 13 6720609154

Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Tipo gas

 W
R

 8
G

 W
R

10
G

 W
R

11
G

 W
R

13
G

 W
R

14
G

 W
R

15
G

 W
R

18
G

1 Gasarmatur 0495,7895 8 707 011 912 0 48 31  

1 Gasarmatur 0495,5395,7595 8 707 011 911 0 49 23 

1 Gasarmatur 5395 8 707 011 835 0 50 21 

1 Gasarmatur 0495 8 707 011 922 0 48 31 

1 Gasarmatur 0495,5095,5395,
7595 8 707 011 924 0 48 23 

1 Gasarmatur 0495,6395 8 707 011 962 0 48 31 

1 Gasarmatur 0495,5095,5395,
7595 8 707 011 976 0 48 23 

1 Gasarmatur 5395,5795 8 707 021 011 0 48 21,23   

1 Gasarmatur 5795 8 707 021 236 0 38 23 

2 Zünddüse 8 708 200 321 0 15 31    

2 Zünddüse (10x) 8 708 200 322 0 25 21,23     

2 Zünddüse 5795 8 708 200 331 0 13 23 

3 Zündgasventil mit Injektor LPG (1) 8 738 710 508 23 31    

3 Zündgasventil mit Injektor NG (2) 8 738 710 509 23 21,23     

3 Zündgasventil mit Injektor (3) 5795 8 738 710 510 23 23 

4 O-Ring (10x) 8 700 205 120 0 15       

5 Servoventil 8 708 501 250 0 26       

6 O-Ring (10x) 8 700 205 119 0 22       

7 Schraube (10x) 8 703 401 101 0 17       

8 O-Ring 10x2,5 (10x) 8 700 205 001 0 19       

9 Gaszuführungsrohr 6395 8 700 705 994 0 29 31 

9 Gaszuführungsrohr 0495,5095,7595 8 700 715 069 0 29 23,31   

9 Gaszuführungsrohr 5395,5795,7595 8 700 715 073 0 29 21,23      

9 Gaszuführungsrohr 7895 8 700 715 356 0 30 31 

10 O-Ring (10x) 8 700 205 136 0 20       

11 Dichtring (10x) 8 700 103 173 0 11       

11 O-Ring D4mm 8 700 205 211 0 10       

4
WR 8/10/11/13/14/15/18 G... Gasarmatur

Gas valve
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Automático de gás

>= FD684 (2006.04)

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações
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5   
Wasserarmatur (Kunststoff)
Water valve (plastic)
Robinet d´eau (plastique)
Gruppo acqua in plastica
Cuerpo de agua (poliamida)
Automático de água (Poliamida)

WR 8/10/11/13/14/15/18 G... 

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Tipo gas

 W
R

 8
G

 W
R

10
G

 W
R

11
G

 W
R

13
G

 W
R

14
G

 W
R

15
G

 W
R

18
G

1 Wasserarmatur (Oval-Membran) 7895 8 738 710 127 42 

1 Wasserarmatur (Oval-Membran) 8 738 710 118 42  

1 Wasserarmatur (Oval-Membran) 8 738 710 124 42  

1 Wasserarmatur (Oval-Membran) 8 738 710 119 42  

2 Deckel 8 705 500 105 0 25       

3 Schraube (10x) 8 703 401 084 0 19       

4 Stift (10x) 8 703 204 051 0 25       

5 Membrane (E) 7895 8 700 503 085 0 25 

5 Membrane (A) 8 700 503 079 0 23  

5 Membrane (F) 8 700 503 083 0 23  

5 Membrane (L) 8 700 503 084 0 25  

6 Bügel (10x) 8 704 705 029 0 19       

7 Buchse 8 700 306 110 0 17       

8 O-Ring (10x) 8 700 205 115 0 11       

9 Bügel (10x) 8 704 705 024 0 15       

10 Wählerschraube 8 708 500 332 0 22   

10 Wählerschraube 8 708 500 334 0 22  

10 Wählerschraube 8 708 500 304 0 21  

11 O-Ring (10x) 8 700 205 023 0 16       

12 Spindel 8 703 502 039 0 15       

13 Wassersieb 8 700 507 059 0 15       

14 O-Ring (10x) 8 700 205 128 0 17       

15 Wassermengenregler 8 705 705 034 0 31       

16 O-Ring (10x) 8 700 205 115 0 11       

17 Venturi (23 S) 8 708 205 279 0 14       

18 O-Ring (10x) 8 700 205 007 0 15       

19 Buchse 8 700 306 148 0 13       

20 Deckel WR (Für ovale Membran) 8 738 710 131 25       

21 Membrane (E) (oval) 7895 8 738 710 130 25 

21 Membrane (A) (Oval) 8 738 710 120 23  

21 Membrane (F) (oval) 8 738 710 126 23  

21 Membrane (L) (oval) 8 738 710 123 25  

5
WR 8/10/11/13/14/15/18 G... Wasserarmatur (Kunststoff)

Water valve (plastic)
Robinet d´eau (plastique)
Gruppo acqua in plastica
Cuerpo de agua (poliamida)
Automático de água (Poliamida)

>= FD560 (2015/12)

>= FD560 (2015/12)

>= FD560 (2015/12)

>= FD560 (2015/12)

>= FD560 (2015/12)

<= FD559 (2015/11)

<= FD559 (2015/11)

<= FD559 (2015/11)

<= FD559 (2015/11)

<= FD559 (2015/11)

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações
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6   
Zündbaustein
Ignition unit
Unité d'allumage
Scheda elettronica
Unidad de encendido
Unidade de ignição

WR 8/10/11/13/14/15/18 G... 

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

S-Nr Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

PG Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas
Tipo gas
Tipo gas

 W
R

 8
G

 W
R

10
G

 W
R

11
G

 W
R

13
G

 W
R

14
G

 W
R

15
G

 W
R

18
G

1 Zündbaustein 8 707 207 142 0 40       

2 Zündkabel 8 704 404 035 0 21       

3 Zündbolzen 8 708 107 013 0 16       

4 Klammer (10x) 8 701 300 010 0 22       

5 Abgasüberwachung 7895 8 707 206 382 0 25 

5 Abgasüberwachung 8 707 206 282 0 30  

5 Abgasüberwachung 8 707 206 254 0 30   

5 Abgasüberwachung 8 707 206 335 0 30  

6 Schraube DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x) 2 910 612 410 0 11       

6
WR 8/10/11/13/14/15/18 G... Zündbaustein

Ignition unit
Unité d'allumage
Scheda elettronica
Unidad de encendido
Unidade de ignição

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações



13-05-2019 18 6720609154

Pos Description
1 Element of construction
1 Front shell
2 Shield
3 Cover
4 Handle
5 Water flow selector handle

6 Draught diverter
7 Exhaust pipe union Ø110
7 Exhaust pipe union Ø130
8 Screw (10x)
9 Angle bracket

10 Screw M4,8x9,5 (10x)
11 Clip (10x)
2 Element of construction
1 Heating body
2 Temperature limiter
3 Connecting pipe
4 O-ring (10x)
5 Clip (10x)
6 Retaining clip (10x)
7 Hydrogenerator assy
8 Wire form spring (10x)
9 O-ring (10x)

10 Connecting pipe
11 Hose
12 Washer (10x)
13 Hot water pipe
14 Cold water pipe
15 Connector
16 Filter
17 Temperature limiter/ECO
18 Clip for ECO (10x)
3 Element of construction
1 Burner
1 Main burner
1 Main burner
1 Burner
2 Nozzle (110) (10x)
2 Nozzle (115) (10x)
2 Nozzle (125) (10x)
2 Nozzle (120) (10x)
2 Nozzle (74) (10x)
2 Nozzle (70) (10x)
2 Nozzle (65) (10x)
2 Nozzle (180) (10x)
2 Nozzle (190) (10x)
3 Nozzle (125) (10x)
3 Nozzle (120) (10x)
3 Nozzle (135) (10x)
3 Nozzle (72) (10x)
3 Nozzle (75) (10x)
3 Nozzle (76) (10x)
3 Nozzle (130) (10x)
3 Nozzle (65) (10x)
3 Nozzle (180) (10x)
3 Nozzle (190) (10x)
4 Screw M3,5x10 (10x)

Injector (190) (10x)Tobera (190) (10x)Ugello (190) (10x)Injecteur (190) (10x)
Parafuso M3,5x10 (10x)Tornillo M3,5x10 (10x)Vite M3,5x10 (10x)Vis M3,5x10 (10x)

Injector (65) (10x)Tobera (65) (10x)Ugello (65) (10x)Injecteur (65) (10x)
Injector (180) (10x)Tobera (180) (10x)Ugello (180) (10x)Injecteur (180) (10x)

Injector (76) (10x)Tobera (76) (10x)Ugello (76) (10x)Injecteur (76) (10x)
Injector (130) (10x)Tobera (130) (10x)Ugello (130) (10x)Injecteur (130) (10x)

Injector (72) (10x)Tobera (72) (10x)Ugello (72) (10x)Injecteur (72) (10x)
Injector (75) (10x)Tobera (75) (10x)Ugello (75) (10x)Injecteur (75) (10x)

Injector (120) (10x)Tobera (120) (10x)Ugello (120) (10x)Injecteur (120) (10x)
Injector (135) (10x)Tobera (135) (10x)Ugello (135) (10x)Injecteur (135) (10x)

Injector (190) (10x)Tobera (190) (10x)Ugello (190) (10x)Injecteur (190) (10x)
Injector (125) (10x)Tobera (125) (10x)Ugello (125) (10x)Injecteur (125) (10x)

Injector (65) (10x)Tobera (65) (10x)Ugello (65) (10x)Injecteur (65) (10x)
Injector (180) (10x)Tobera (180) (10x)Ugello (180) (10x)Injecteur (180) (10x)

Injector (74) (10x)Tobera (74) (10x)Ugello (74) (10x)Injecteur (74) (10x)
Injector (70) (10x)Tobera (70) (10x)Ugello (70) (10x)Injecteur (70) (10x)

Injector (125) (10x)Tobera (125) (10x)Ugello (125) (10x)Injecteur (125) (10x)
Injector (120) (10x)Tobera (120) (10x)Ugello (120) (10x)Injecteur (120) (10x)

Injector (110) (10x)Tobera (110) (10x)Ugello (110) (10x)Injecteur (110) (10x)
Injector (115) (10x)Tobera (115) (10x)Ugello (115) (10x)Injecteur (115) (10x)

QueimadorQuemadorBruciatoreBrûleur
QueimadorQuemadorBruciatoreBrûleur

QueimadorQuemadorBruciatoreBrûleur
QueimadorQuemadorBruciatoreBrûleur

Mola de fixação (10x)Clip (10x)Graffa (10x)Clip (10x)
Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

FiltroFiltroFiltroFiltre
Limitador de temperaturaLimitador de temperaturaLimitatore temperaturaLimiteur de température

Tubo ligação água friaTubo de agua friaTubo di raccordo acqua freddaTube arrivée eau
Casquilho de ligaçãoCasquilloRaccordoConnecteur

Anilha de vedação (10x)Junta (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)
Tubo de ligação água quenteTubo de agua calienteTubo di raccordo acqua caldaTube eau chaude

Tubo de águaTubo aguaRaccordoTube de raccordement
Ligação de mangueiraTubo FlexibleTubo flessibileTube flexible eau

Freio (10x)Clip de fijación (10x)Fermo a molla (10x)Epingle (10x)
O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)

Freio (10x)Clip de fijación (10x)Fermo a molla (10x)Epingle (10x)
Hidrogerador compl.Hydrogenerador compl.Idrogeneratore compl.Hydrogénérateur compl.

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)
Grampo (10x)Grapa (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

Limitador de temperaturaLimitador de temperaturaLimitatore temperaturaLimiteur de température
Tubo de águaTubo aguaRaccordoTube de raccordement

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction
Câmara de combustãoCuerpo de caldeoCorpo internoCorps de chauffe

Parafuso M4,8x9,5 (10x)Tornillo M4,8x9,5 (10x)Vite M4,8x9,5 (10x)Vis M4,8x9,5 (10x)
Grampo (10x)Grapa (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

Parafuso (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)
Suporte de fixaçãoAnguloStaffaEquerre

Anel da chaminé Ø110Acoplamiento salida gas Ø110Terminale condotto Ø110Raccord buse de fumée Ø110
Anel da chaminé Ø130Acoplamiento salida gas Ø130Terminale condotto Ø130Buse Dia 130

Manípulo selector caudal de águaMando selector de caudalManopolaManette sèlecteur de débit eau
ChaminéCampana cortatirosCappa fumiCoupe tirage antirefouleur

TampaTapaCorperchioCouvercle
ManípuloMando del grifoManopolaManette

FrenteCarcasaMantelloHabillage
EspelhoBlenda frontalMascherina quadro comandiPlaque de façade

DescriçãoDescripciónDescrizioneDenomination
Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction
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Pos Description
5 Screw M4 x 12 phillips (10x)

6 Connector
7 Washer (10x)
8 O-ring (10x)
9 Pilot burner

10 Screw (10x)
11 Sparking plug
12 Clip (10x)
13 Filter

Gas transformation kit 21>23

Gas conversion kit 23>21
Gas conversion kit 23>31
Gas transformation kit 23>31

Gas transformation kit UR18B3-2GR

Gas transformation 31>31 (50mbar)

Gas conversion kit 23>31
Gas transformation kit 31>23

Gas conversion kit 23>23 (G230)

Gas conversion kit 23>31
Gas conversion kit 23>21
Gas conversion kit 31>23
Gas conversion kit 23>21
Gas conversion kit 23>31
Gas conversion kit 23>21
Gas conversion kit 23>31

4 Element of construction
1 Gas valve
1 Gas valve
2 Pilot injector
2 Pilot injector (10x)
2 Pilot injector
3 Pilot valve with injector LPG (1)

3 Pilot valve with injector NG (2)

3 Pilot valve with injector (3)
4 O-ring (10x)
5 Servovalve
6 O-ring (10x)
7 Screw (10x)
8 O-ring (10x)
9 Gas supply pipe

10 O-ring (10x)
11 Washer (10x)
11 O-ring D4mm
5 Element of construction
1 Water valve (Oval diaphragm)

2 Cover
3 Screw (10x)
4 Pushrod (10x)
5 Diaphragm (A)
5 Diaphragm (F)
5 Diaphragm (L)
5 Diaphragm (E)
6 Wire form spring (10x)
7 Inlet water connection
8 O-ring (10x)
9 Retaining clip (10x)

10 Flow control Selector de caudalTornillo selector de caudalSelettoreVis de réglage

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)
Freio (10x)Clip de fijación (10x)Fermo a molla (10x)Epingle (10x)

Freio (10x)Clip de fijación (10x)Fermo a molla (10x)Epingle (10x)
CasquilhoManguitoBuccolaDouille

Membrana (L)Membrana (L)Membrana (L)Membrane (L)
Membrana (E)Membrana (E)Membrana (E)Membrane (E)

Membrana (A)Membrana (A)Membrana (A)Membrane (A)
Membrana (F)Membrana (F)Membrana (F)Membrane (F)

Parafuso (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)
Pino (10x)Clavijas (10x)Spina (10x)Goupille (10x)

Automático de água (Memb. Oval)Cuerpo de agua (Memb. Oval)Gruppo acquaRobinet d´eau
TampaTapaCoperchioCouvercle

O-ring D4mmAnillo tórico D4mmAnello tenuta D4mmO-ring D4mm
Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)
Anilha de vedação (10x)Anillo junta (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)
Tubo condutor de gásTubo de entrada de gasRaccordoTuyau d´arrivée gaz

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)
Parafuso (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)
ServoválvulaServoválvulaElettrovalvola principaleServovalve

Válvula piloto com injetor GN (2)Válvula piloto con inyector GN(2)Valvola pilota con iniettore GN (2)Tête magnétique avec injecteur GN(2)

Válvula piloto com injetor (3)Válvula piloto con inyector (3)Valvola pilota con iniettore (3)Tête magnétique avec injecteur (3)

Injector pilotoInyector pilotoUgello spiaInjecteur de veilleuse
Válvula piloto com injetor GPL (1)Válvula piloto con inyector GPL (1)Valvola pilota con iniettore GPL(1)Tête magnétique avec injecteur LPG(1)

Injector pilotoInyector pilotoUgello spiaInjecteur de veilleuse
Injector piloto (10x)Inyector piloto (10x)Ugello spia (10x)Injecteur de veilleuse (10x)

Automático de gásCuerpo de gasGruppo gasBloc gaz
Automático de gásCuerpo de gasGruppo gasBloc gaz

Jogo de transf. tipo gás 23>31Kit de conversión de gas 23>31Kit conversione gas 23>31Kit de transformation de gaz 23>31
Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Jogo de transf. tipo gás 23>31Kit de conversión de gas 23>31Kit conversione gas 23>31Kit de transformation de gaz 23>31
Jogo de transf. tipo gás 23>21Kit de conversión de gas 23>21Kit conversione gas 23>21Kit de transformation de gaz 23>21

Jogo de transf. tipo gás 31>23Kit de conversión de gas 31>23Kit conversione gas 31>23Kit de transformation de gaz 31>23
Jogo de transf. tipo gás 23>21Kit de conversión de gas 23>21Kit conversione gas 23>21Kit de transformation de gaz 23>21

Jogo de transf. tipo gás 23>31Kit de conversión de gas 23>31Kit conversione gas 23>31Kit de transformation de gaz 23>31
Jogo de transf. tipo gás 23>21Kit de conversión de gas 23>21Kit conversione gas 23>21Kit de transformation de gaz 23>21

Jogo de transf. UR14B3-2IKit de conversión de gas 31>23Set di trasformazione Gas 31>23Pochette Transformation Gas 31>23
Jogo de transf. tipo gás 23>23 (G230)Kit de conversión de gas 23>23 (G230)Set di trasformazione Gas 23>23 (G230)Kit de transformation de gaz 23>23 (G230

Jogo de transf. tipo gàs 31>31 (50mbar)Kit de transformacion 31>31 (50mbar)Set di trasformazione 31>31 (50mbar)Pochette Transformation 31>31 (50mbar)

Jogo de transf. tipo gás 23>31Kit de conversión de gas 23>31Kit conversione gas 23>31Kit de transformation de gaz 23>31

Jogo de transf. tipo gás 23>31Kit de conversión de gas 23>31Set di trasformazione 23>31Pochette Transformation Gas 23>31
JOGO DE TRANSFORMAÇÃO UR18B3-2GRKit de transformacion UR18B3-2GRSet di trasformazione UR18B3-2GRPochette Transformation UR18B3-2GR

Jogo de transf. tipo gás 23>21Kit de conversión de gas 23>21Kit conversione gas 23>21Kit de transformation de gaz 23>21
Jogo de transf. tipo gás 23>31Kit de conversión de gas 23>31Kit conversione gas 23>31Kit de transformation de gaz 23>31

Filtro pilotoFiltroFiltroFiltre
Jogo de transf. tipo gás 21>23Kit de conversión de gas 21>23Set di trasformazione Gas 21>23Pochette Transformation Gas 21>23

Vela de igniçãoBujíaSet elettrodiBougie d`allumage
Grampo (10x)Grapa (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

Queimador pilotoQuemador pilotoBruciatore spiaVeilleuse
Parafuso (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)

Vedante (10x)Junta (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)
O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)

Parafuso (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)
Peça de ligaçãoRacorRaccordo di collegamentoRaccord
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Pos Description
11 O-ring (10x)
12 Calibration screw
13 Inlet filter
14 O-ring (10x)
15 Volumetric water governor
16 O-ring (10x)
17 Venturi (23s)
18 O-ring (10x)
19 Filter plug
20 Cover WR (for oval diaphragm)

21 Diaphragm (A) (Oval)
21 Diaphragm (L) (oval)
21 Diaphragm (F) (oval)
21 Diaphragm (E) (oval)
6 Element of construction
1 Ignition unit
2 Ignition lead
3 Sparking plug
4 Clip (10x)
5 Flue gas safety device
6 Screw DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

Dispositivo de controlo gases queimadosDispositivo de control del tiroSensore fumiContrôle d´évacuation des gaz brûlés
Parafuso DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Tornillo DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Vite DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)Vis DIN7981 F ST3,5X9,5 A3K (10x)

Vela de igniçãoBujíaSet elettrodiBougie d`allumage
Grampo (10x)Grapa (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

Unidade de igniçãoCaja de conexionesCentralina di accensioneUnité d'allumage
Circuito de igniçãoConductor de alta tensiónCavetto accensioneFaisceau d'electrodes

Membrana (E) (oval)Membrana (E) (oval)Membrana (E) (oval)Membrane (E) (ovale)
Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Membrana (L) (oval)Membrana (L) (oval)Membrana (L) (oval)Membrane (L) (oval)
Membrana (F) (oval)Membrana (F) (oval)Membrana (F) (oval)Membrane (F) (oval)

Tampa WR (P. Membr. Oval)Tapa WR (para diafragma ovalada)Coperchio WR (Per diaframma ovale)Couvercle WR (Pour membrane ovale)

Membrana (A) (Oval)Membrana (A) (Oval)Membrana (A) (Oval)Membrane (A) (Oval)

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)
Casquilho de filtroTapaCoperchioCouvercle

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)
Venturi (23S)Venturi (23S)Venturi (23S)Venturi (23S)

O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)
Estabilizador de caudalEstabilizador de caudalDosatore portata acquaRegulateur de débit eau

Veio excêntricoVástagoPernoGoupille
Filtro de águaFiltro de aguaFiltro acquaFiltre eau

DescriçãoDescripciónDescrizioneDenomination
O-ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)O-ring (10x)
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5795Ukraine,Weißrussland7 701 331 730 WR10G23S5795

5795Ukraine,Weißrussland7 702 331 770 WR13 G23 S5795

5095Serbien,Ungarn7 703 331 841 WR18G23S5095

5095Serbien,Ungarn7 702 331 811 WR14G23S5095

5795Russische Föderation,Ukraine,Weißrusslan7 703 331 802 WR15G23S5795

5395Polen7 702 331 823 WRP14G23S5395

5395Polen7 703 331 859 WRP18G23S5395

5395Polen7 701 331 759 WRP11G23S5395

5395Polen7 702 231 983 WRP14G21S5395

5395Polen7 701 231 975 WRP11G21S5395

7595Kroatien,Serbien,Slowakei,Slowenien,Tsch7 701 331 726 WR11G23S7595

0495Italien7 703 331 863 WR18G23S0495

0495Italien7 703 431 833 WR18G31S0495

0495Italien7 702 331 830 WR14G23S0495

0495Italien7 702 431 751 WR14G31S0495

0495Italien7 701 331 770 WR11G23S0495

0495Italien7 701 431 675 WR11G31S0495

6395Griechenland7 703 431 792 WR18 G31 S6395

7595Estland,Kroatien,Lettland,Litauen,Rumäni7 703 331 832 WR18 G23 S7595

7595Estland,Kroatien,Lettland,Litauen,Rumäni7 702 331 800 WR14 G23 S7595

7895Belgien,Deutschland,England,Frankreich,I7 701 431 589 WR 8 G 31

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Tipos de aplicaciones
Tipos de dispositivos

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Aparato
Aparelho
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Paese
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Observaciones
Observações
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